
READY

A-JOINT® READY este un mortar pentru rosturi de pavaj gata de utilizare și ambalat 

în vid, cu un amestec special de nisip natural. Este foarte permeabil la apă, rezistent la 

îngheț și se întărește prin contactul cu aerul. 

A-JOINT® READY previne creșterea buruienilor în rosturi și este potrivit pentru 

aproape toate pavajele din piatră naturală și beton din spațiile exterioare. Datorită 

aplicării simple și proprietăților de autocompactare, acest mortar pentru rosturi este 

foarte potrivit și pentru bricolaj.

A-JOINT® READY poate fi utilizat peste tot în jurul casei: pe alei, terase, curți interioare 

și alei de acces care sunt solicitate de autoturisme.

CULORI

AVANTAJE

Neutru Gri piatră   Bazalt 

Mortarul pentru rosturi gata de utilizare

Foarte permeabil la apă Rezistent la îngheț și sare 
de dezgheț

Anti-buruieni Ideal pentru aproape 
toate pavajele din piatră 

naturală și beton

Poate fi aplicat pe rosturi 
în condiții de ploaie 

ușoară

Gata de utilizare, 
preamestecat și ambalat 

în vid

APLICAȚII

Potrivit pentru o sarcină de trafic de până la 3,5 tone:

	↗ Trotuare

	↗ Terase

	↗ Aleile de acces

	↗ Piste pentru biciclete

	↗ Aleile de grădină și aleile pietonale



DIMENSIUNEA PIETREI 9 x 11 cm 20 x 10 cm 40 x 40 cm 60 x 40 cm 90 x 60 cm 100 x 100 cm

LĂȚIMEA ROSTULUI  3 mm 4,36 kg 3,32 kg 1,16 kg 0,97 kg 0,65 kg 0,47 kg

LĂȚIMEA ROSTULUI  5 mm 6,58 kg 5,08 kg 1,83 kg 1,53 kg 1,03 kg 0,75 kg

SISTEM Mortar din rășină sintetică 
monocomponentă

LĂȚIMEA ROSTULUI De la 5 mm

ADÂNCIMEA ROSTULUI De la 30 mm

IMPOZIT Încărcare rutieră medie de 3,5 tone

TIMP DE LUCRU LA 20°C Aprox. 30 minute de la deschiderea sacului 
vidat

TEMPERATURĂ DE LUCRU > 5°C, max. 30°C

ELIBERAREA SUPRAFEȚEI LA 20°C

Pietonabil după 24 de ore, circulabil cu 
mașina după 6 zile. Temperaturile scăzute 
și umiditatea ridicată pot prelungi întărirea 
completă.

FORMA DE LIVRARE Găleți PCR de 15 kg și 25 kg din plastic 
reciclat

PERIOADA DE VALABILITATE 24 luni păstrat la loc uscat, fără îngheț și 
protejat de lumina directă a soarelui.

REZISTENȚA LA COMPRESIUNE 10 N/mm² (valoare de laborator), valoare de 
șantier 7,3 N/mm²

REZISTENȚA LA FLEXIUNE 4 N/mm² (valoare de laborator), valoare de 
șantier 3,6 N/mm²

MODUL DE ELASTICITATE STATICĂ 2000 N/mm²

DENSITATEA MORTARULUI SOLID 1,8 kg/dm³

PERMEABILITATEA LA APĂ 2,02 x 10-³ m/s (cu 10% conținut de rost 
aprox. 12 l/m²/min în funcție de compactare)

DATE TEHNICE OBSERVAȚII

Toate valorile consumului sunt valori aproximative care au fost calculate pe baza experienței. Consumul real 
poate varia în funcție de condițiile de prelucrare și de suprafață.

	↗ Pregătire: 

Rosturile trebuie curățate de buruieni, rădăcini 

și resturi libere la o adâncime de cel puțin 

30 mm, fără a lăsa reziduuri. Suprafața care 

urmează să fie îmbinată trebuie curățată de 

orice murdărie. Suprafețele adiacente care nu 

urmează să fie îmbinate trebuie să fie tapetate 

sau acoperite. Pentru a evita suprafețele 

care se scufundă și pietrele care se desprind, 

recomandăm un substrat permanent permeabil 

la apă și purtător de sarcină, corespunzător 

sarcinilor, care vor trece ulterior peste suprafață.

1 / Preumidificarea: 

Preumidificați abundent întreaga suprafață. 

Temperaturile ridicate ale solului și piatra 

absorbantă, cu pori deschiși, necesită o 

preumidificare mai intensă. În general, se 

folosește apă curată și rece.

2 / Umplerea rosturilor: 

Scoateți punga de vidat din găleată, tăiați-o 

și împrăștiați uniform compusul pe suprafața 

bine preumezită. Lucrați intens chitul de pavaj 

în rosturi cu o mătură sau o racletă de cauciuc. 

Rosturile trebuie să fie complet umplute și 

compactate. Prin dozarea mortarului proaspăt 

cu un jet fin de apă, creșteți rezistența rostului, 

iar rosturile mai înguste pot fi umplute mai ușor. 

Evitați apa stătătoare în suprafață în timpul 

aplicării. Umpleți imediat rosturile lăsate cu 

mortar proaspăt.

3 / Curățarea suprafeței:

Imediat după umplerea rosturilor, curățați cu 

atenție suprafața de piatră cu o mătură fină, 

în diagonală, de-a lungul rostului. Îndepărtați 

toate reziduurile de mortar de pavaj de pe 

suprafața de piatră. Nu refolosiți materialul care 

a fost măturat. Țineți cont de faptul că muchiile 

(muchiile marginilor laterale) plăcilor și pavelelor 

trebuie să fie expuse.

4 / Tratarea ulterioară: 

Protejați suprafața proaspăt îmbinată de ploaie 

continuă sau puternică timp de 12-24 de ore. 

Recomandăm folii de construcție sau prelate ca 

protecție împotriva ploii. Acestea pot fi așezate 

direct pe suprafață. 

La temperaturi de aproximativ 20°C, suprafața 

poate fi călcată după 24 de ore și parcursă cu 

mașina după 6 zile. Temperaturile scăzute și 

umiditatea ridicată pot prelungi timpul complet 

de întărire până la câteva săptămâni. Datorită 

materiei prime, este posibilă șlefuirea ușoară a 

suprafeței mortarului. 

Lucrările de curățare (curățător de înaltă 

presiune max. 100 bar, la o distanță de min. 30 

cm) pot fi efectuate cel mai devreme după 7 

zile.

Peliculă de rășină: După îmbinarea cu A-JOINT® 

READY, pe suprafața pietrei rămâne o peliculă subțire de 

rășină, care intensifică culoarea pietrei și o protejează de 

murdărie. Această peliculă de rășină dispare de obicei în 

timp din cauza intemperiilor și a utilizării suprafeței. În 

caz de îndoială, creați o mică suprafață de probă înainte 

de a îmbina întreaga suprafață. Pelicula de rășină nu 

reprezintă un defect de proiectare, deoarece nu este 

afectată nici calitatea, nici funcționalitatea rostului.

Instrucțiuni de aplicare: Utilizați A-JOINT® READY 

numai cu o substructură stabilă, portantă și permanent 

permeabilă la apă sau cu o pantă de cel puțin 2%. În 

acest sens, luați în considerare reglementările în vigoare 

pentru construcția de terase și alei. Nu utilizați în zone 

umede permanente, de exemplu piscine, fântâni sau 

canale de scurgere. A-JOINT® READY are un miros 

unic care dispare în timp după întărirea completă. 

Aplicarea este recomandată numai în zone exterioare 

bine ventilate. Atragem atenția asupra purtării de 

îmbrăcăminte de lucru de protecție adecvată. Pantofii 

și uneltele trebuie să fie lipsite de murdărie și trebuie 

curățate cu apă în timpul și după aplicare.

Îndepărtați periodic murdăria, frunzele și mușchiul de 

pe suprafața rostului.

Toate materialele de umplutură sunt produse naturale 

și sunt supuse unor variații naturale de culoare. 

Informațiile noastre se bazează pe ani de experiență și 

pe stadiul actual al tehnologiei, dar nu sunt obligatorii și 

nu constituie un raport juridic contractual.
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TABELUL DE CONSUM KG/M2 - BAZA DE CALCUL CU ADÂNCIMEA ROSTULUI DE 30 MM 


